

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - BARBARA ANDRADE DIAS BRITO DA CUNHA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqIB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

DestinatárioBARBARA ANDRADE DIAS BRITO DA CUNHA
QUADRA SQN 308 BLOCO D 203
ASA NORTE
70747040 - BRASILIA - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: BARBARA ANDRADE DIAS BRITO DA CUNHA

CPF: 905.139.831-04

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
BARBARA ANDRADE DIAS BRITO DA CUNHA		17.336,15	2.860,39	20.196,54
GUSTAVO ANDRADE DIAS BRITO DA CUNHA		0,00	235,21	235,21
NICOLAU BRITO DA CUNHA		0,00	640,40	640,40
PEDRO ANDRADE DIAS BRITO DA CUNHA		0,00	0,00	0,00
	Total	17.336, 15	3.736,00	21.072,15

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			
INSTITUTO BRASILEIRO DE NEUROPSICOLOGIA E CIENCIAS COGNITIVAS LTDA - 08.388.250/0001-52						
GUSTAVO ANDRADE DIAS BRITO DA CUNHA	2.750,00	401,18	2.348,82			

